11Iro

HNmsn: Kapuna
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.10.2010 13:39:20

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.10.2010 11:43:04

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/163303/answer/164320




3ayaTue C TaKMMHU ITO0Ka3aTeIIMU CIIepMOrpaMMBbI MaJIoBEPOsITHO. BaM Haio 00paTUTHCS K YPOJIOTY
IS BHISICHEHUS IPUYUHLL 9TUX HapylleHu! (MHQEKIMY, BOCIIaJIeHNs1, BapuKoliesie, UMMYHHbBIE WA
TOpPMOHAaJIbHEIE HapyIiieHus). OmHako, Bel OKHEI OBITH TOTOBE K TOMY, YTO HaXe, eC/TA MPUYMHA
OymeT HalileHa ¥ IPOBEIEHO JeYeHue, He GaKT, YTO MOKa3aTeIu CIIePMOrPaMMbI IOCTUTHYT
3HAYEeHUM, HOCTATOUHBIX IS 3a4aThsi. Bo3aMoxkHO, yTo Bam GymeT nmpemnoxeno IKO.



